
 

Referat fra FAU-møte 2. mai 2022 
  Tilstede Frafall  Gruppe 
1A  Kim Stian G. Bakke/Marit 

Coldevin 
x  AKS 

1B Marte Jørgensen x  IKT 
1C  Andreas Steinsvik/Gina H. 

Lystrup 
x  Fysisk miljø 

1D Mina Holdshus x  Fysisk miljø 
2A Siv Eie x  Styret/sekretær 
2B Vanessa Kosa Espeland  X Sosialt miljø 
2C Jon Flemming Andersen x  IKT 
2D Per Hellevik x  IKT 
3A Knut Jørgen Meltzer  X AKS 
3B Hilde Aasnæs X  IKT 
3C Anders Nordeng X  Styret/nestleder 
3D Jannike Hegnes x  Spire 
4A Marte von Krogh x  Fysisk miljø 
4B Noelle Dahl-Poppe x  Aks 
4C Siri Andersen Enge  x Fysisk miljø 
4D Lasse Ruud  x  IKT 
5A Bente Eikholt  x Spire 
5B Karen Rode Grorud x  Sosialt miljø 
5C Kari Witzø x  Spire 
5D Lisbeth Holst Bremstad x  VU 
6A Kaja Aubert  X Spire 
6B Arild Amdam  X Fagfornyelsen 
6C Maren Elise Bachke x  Fagfornyelsen 
6D Per Christian Johnsrud x  VU 
7A Randi Øgland  X VU 
7B Pål Sørgaard X  Styret/leder 
7C Tarjei Havnes  X Fagfornyelsen  
7D Silje Knutsen  X Sosialt miljø 

 

Neste møte holdes mandag 13. juni kl 1800-2000 
 

1. Referat og saksorden godkjent.  
2. Hjertesone/trafikksikkerhet. 

Etter avvikling av skolepatruljen har FAU og skolen søkt om å få «Hjertesone»-ordning. Ordningen er 
et initiativ fra Oslo kommune/Bymiljøetaten og går ut på å bedre trafikksikkerheten og redusere 
trafikk i en definert sone rundt skolen. Gruppa for fysisk miljø arbeider med å definere en slik sone i 
samarbeid med bymiljøetaten. Prøver å få hjertesonen så stor som mulig og å inkludere steder på 
skoleveien som oppleves som utrygge. Skolen og elevrådet er også involvert i dette arbeidet. 
Trafikksikringstiltak kan for eksempel være fartsdumper, nedsatt hastighet og skilting. Bymiljøetaten 
ønsker oppstart før sommerferien.  
 
Saker fra gruppe til neste møte: 
FAU søkt og fått 50 tusen kroner til tiltak innad på skolens område. Disse pengene kan gå til trygg 
sykkelparkering, holdningskampanjer eller annet. Ulike forslag vurderes, og gruppa vil presentere tre 
forslag på neste FAU-møte.   
 
Trafikkvaktordningen med foreldre fortsetter. Forslag om at dette ikke går gjennom FAU, men 
organiseres av skolen og klassekontaktene. Dette blir en sak på neste FAU-møte.    



 
3. Voldsløkka skole - Skoletilhørighetsplanen/ Skolebehovsplanen: 

FAU jobber for at flere elever fra Tåsen skal ha tilhørighet til Voldsløkka ungdomsskole. På neste 
driftsstyremøte spilles dette inn som sak slik at FAU kan påvirke hva Tåsen skole skal mene.  
Voldsløkka skole skal ha 10 paralleller det første året og 8 paralleller til vanlig. Berg, Bjølsen og deler 
av Tåsen skal ha tilhørighet til Voldsløkka. Fordi Lilleborg og Fernanda Nissen ikke har ferdig 
ungdomsskole (Frysjabyen) skal elever derfra gå på Voldsløkka i en overgangsperiode. Usikkert 
hvordan dette vil påvirke mulighetene for at Tåsen skole skal få «flere plasser» på skolen.  
Gjennom samarbeidsutvalget for Nordre Aker spiller FAU inn til pågående planer og høringer: 
Skolebehovsplanen og Skoletilhørighetsplanen.  
 

4. Digital skolehverdag 
Etter innspill fra en i FAU diskuterte vi elevenes tilgang til apper med aldersgrense. Hva skal være 
lærers ansvar og hva skal være foreldrenes ansvar for å følge opp elevenes bruk av disse appene?  

Innspill 

• Dersom skolen forventer at foresatte har ansvar for skolenettbrett-apper (f.eks YouTube 
eller Minecraft Education) må foresatte få beskjed om det.  

• Elevene og foreldrene trenger opplegg for det nye mediet (nettbrettet). Hvordan skal vi 
håndtere apper som brukes på skolen og hjemme? Hvordan verner vi barn fra uønsket 
innhold?  

• Hva er voksenrollen? Hva trenger vi kunnskap om for å «følge med» og for å hjelpe barna 
våre til å utvikle digital dømmekraft? 

• Er det noen aldersinndeling eller filter på nettet/appene. Fordelt på trinn?  
• Gaming er en del av det å være sosial. Vi kan ikke verne barna fra virkeligheten, men de må 

lære seg å håndtere/navigere på nettet.  
• Lite digital mobbing på Tåsen – positivt.  
• Mer informasjon fra lærer om hva elevene gjør på nett i skoletiden.  
• Foreldre må involvere seg mer, men trenger informasjon fra skolen og lærerne. 

Foreldremøter en viktig arena.  
 

5. Vennskapsskole i Lviv: 
Gjennom organisasjonen Caritas har Tåsen etablert kontakt med en venneskole i Lviv. Skolens lokaler 
brukes nå til nødlosji for interne flyktninger og elevene har digital hjemmeskole. Noen av elevene har 
flyktet fra Ukraina.   
Skolen har satt i gang et prosjekt med solsikkeplanting for å samle inn penger til vennskapsskolen. 
Som foresatt eller venn kan du bidra gjennom å «sponse» en av spirene. De innsamlede midlene vil 
brukes til innkjøp av videokonferanseutstyr for fjernundervisning. 
Innsamlingen skjer i regi av elevene (elevrådet), foreldrene (FAU), skoleledelsen, og Tåsen Skoles 
Venner. Den vil pågå ut mai måned. Følg med for mer informasjon på FB-siden Tåsenforeldrene.   
 
Eventuelt: 
Ettermiddagsarrangement på Tåsen skole på 17. mai. Informasjon om arrangementet blir lagt ut på 
FB-gruppen Tåsenforeldrene. Følg med der:  
Tåsenforeldrene | Facebook 

Kontinuitet i FAU: Det første møtet til høsten er mandag 5. september. Dersom ingen nye er valgt i 
klassen, stiller den «gamle» fau-en. Se også egen e-post sendt ut av Pål 5.5. 


